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DOBROVOLJNI PRILOZI (DONACIJE) ZA FINANCIRANJE 
REDOVITIH POLITIČKIH AKTIVNOSTI TIJEKOM GODINE 
	

	Odredbama članaka 18. – 21. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma (Narodne novine 29/19 i 89/19), propisano je financiranje redovitih godišnjih političkih aktivnosti iz donacija, ograničenje iznosa donacije za financiranje redovitih godišnjih političkih aktivnosti, evidencije o donacijama te polugodišnje izvješće o donacijama.
Financiranje redovitih godišnjih političkih aktivnosti iz donacija

Prema odredbi članka 2., točaka 1. i 2. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, „nezavisni zastupnik“ znači zastupnik izabran s neovisne liste i zastupnik nacionalnih manjina izabran s liste koju su predložili birači ili udruge nacionalnih manjina, a „nezavisni vijećnik“ znači član predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izabran s liste grupe birača. 







Izvješće o donacijama za financiranje redovne političke aktivnosti
Evidencije i  potvrde


Dostavljanje unosom u informacijski sustav za nadzor financiranja



Za vođenje, održavanje i upravljanje informacijskim sustavom za nadzor financiranja 
nadležno je Državno izborno povjerenstvo (članak 86. Zakona o financiranju političkih 
aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma), koje daje uputu o načinu unosa izvješća/
[bookmark: _GoBack]obavijesti o donacijama i objavljuje je na svojim mrežnim stranicama. 

Polugodišnje izvješće o donacijama
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Političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici dužni su, prema odredbama članka 20. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, voditi evidenciju o primitku donacija za financiranje redovite godišnje političke aktivnosti te izdavati potvrde o primitku donacija. 

Način vođenja evidencija i izdavanja potvrda te obrazac evidencije i potvrde propisani su Pravilnikom o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja (Narodne novine 71/19).

Evidencija o primitku donacija za financiranje redovite godišnje političke aktivnosti sastavlja se na Obrascu          EV-D-RPA, a potvrda o primitku donacija na Obrascu       POT-D-RPA.
Evidencija o donacijama koje su uplaćene u državni proračun sastavlja se na Obrascu EV-D-RPA  pov DP.


Prema odredbama članaka 4. i 5. Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja, političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici dužni su sastaviti izvješće o donacijama za financiranje redovne političke aktivnosti. 
Spomenuto izvješće sastavlja se na Obrascu IZ-D-RPA, koji je sastavni dio Pravilnika (u prilogu). 








Prema odredbi članka 52. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, izvješće o donacijama primljenima tijekom godine sa specificiranim podacima o fizičkim i pravnim osobama koje su dale donacije (osobno ime odnosno naziv i adresa te osobni identifikacijski broj), datumu uplate donacije odnosno davanja proizvoda ili pružanja usluga bez naplate, o uplaćenom iznosu donacije odnosno tržišnoj vrijednosti darovanog proizvoda ili usluge naznačenoj na potvrdi te o vrsti svake pojedine donacije sastavni je dio godišnjih financijskih izvještaja, a političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici dužni su ih priložiti, unosom u informacijski sustav za nadzor financiranja. 

Prema odredbama istog članka spomenutog Zakona, političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici dužni su sastavljati financijski izvještaj na način koji je prema propisima o vođenju računovodstva neprofitnih organizacija propisan za neprofitne organizacije koje vode dvojno odnosno jednostavno knjigovodstvo, ovisno o vrijednosti imovine i visini ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini za koju se sastavljanju financijski izvještaji. 





Polugodišnje izvješće o donacijama, osim Pravilnikom o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja, propisano je i odredbama članka 21. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma. 
Političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici koji su u prvih šest mjeseci tekuće godine primili donacije dužni su, sukladno članku 21., stavku 1. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, najkasnije do 15. srpnja tekuće godine dostaviti Državnom izbornom povjerenstvu, unosom u informacijski sustav za nadzor financiranja, izvješće o donacijama koje su, za potporu svoga političkog djelovanja, primili u prvih šest mjeseci tekuće godine (polugodišnje izvješće). Političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici koji u prvih šest mjeseci tekuće godine nisu primili donacije dužni su u istom roku dostaviti Državnom izbornom povjerenstvu, unosom u informacijski sustav za nadzor financiranja, obavijest da u navedenom razdoblju nisu primili donacije.
Državno izborno povjerenstvo će na svojim mrežnim stranicama objaviti navedeno izvješće/obavijest prvog radnog dana nakon njihove dostave, a podaci o adresi donatora fizičke osobe se ne objavljuju. Objava traje do objave godišnjeg financijskog izvještaja za kalendarsku godinu na koju se odnosi polugodišnje izvješće o donacijama.





Za financiranje redovitih političkih aktivnosti tijekom godine fizičke i pravne osobe mogu davati donacije političkim strankama, nezavisnim zastupnicima i nezavisnim vijećnicima, jednokratno ili više puta tijekom kalendarske godine.
Donacije u novcu za financiranje redovitih političkih aktivnosti tijekom godine donator uplaćuje na središnji račun političke stranke odnosno poseban račun nezavisnog zastupnika odnosno nezavisnog vijećnika. 
Za donacije koje se daju u obliku proizvoda ili usluga (uključujući donacije u ostalim nenovčanim oblicima), fizičke i pravne osobe dužne su izdati potvrdu na kojoj će biti naznačena tržišna vrijednost darovanog proizvoda ili usluge te na kojoj je naznačeno da glasi na političku stranku odnosno nezavisnog zastupnika ili nezavisnog vijećnika.
Propisana je i obveza zaključivanja ugovora između davatelja i primatelja donacije (ovisno o vrijednosti donacije) te postupanje u slučaju nezaključivanja spomenutog ugovora; dostava izjave fizičke i pravne osobe koje daju donacije primatelju donacije (da se protiv njih ne vodi postupak naplate dospjelih nepodmirenih obveza prema državnom proračunu odnosno proračunu jedinice samouprave ili zaposlenicima) te postupanje u slučaju kada politička stranka, nezavisni zastupnik odnosno nezavisni vijećnik ne želi zadržati uplaćenu donaciju. 
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